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SSSSSSSSSSSSSSSSSSSS-SS *I ة-عنعصرة لإجعبي-ة  NR 28 

 3h انًعايم 7
يدة 

 الإَجاز

 انفيسياء وانكيًياء
 يسهك انعهوو انفيسيائيت: شعبت انعهوو انتجريبيت

انًادة 

 انشعبت وانًسهك
 

 

 

 

 (َقط 7 )1تًريٍ 

 عُاصر الإجابت انسؤال
سهى 

 انتُقيط
 يرجع انسؤال في الإطار انًرجعي

ء 
جس

ان
1 

.1 
 طفٛسح انفٕلار: انكاثٕد 

 انتؼهٛم
0,25 
تؼشُف، اَطلالا يٍ يؼشفح يُسٗ انتٛاس انًفشٔع، -  0,25

 ٔالإنكتشٔد ،(الإَٔد)نكتشٔد انز٘ تسذث ػُذِ الأكسذج لإا

 .(انكاثٕد)انز٘ ٚسذث ػُذِ الاختضال 

تاستؼًال )كتاتح يؼادنح انتفاػم انساطم ػُذ كم إنكتشٔد- 

 ( .تاستؼًال سٓى ٔازذ)ٔانًؼادنح انسظٛهح  (سًٍٓٛ

إٚداد انؼلالح تٍٛ كًٛح انًادج نلإَٔاع انكًٛٛائٛح انًتكَٕح أٔ - 

انًستٓهكح ٔشذج انتٛاس ٔيذج انتسهٛم انكٓشتائٙ ٔاستغلانٓا فٙ 

  .(...تمذو انتفاػم، تغٛش انكتهح، زدى غاص)تسذٚذ يمادٚشأخشٖ 

.2.1 A 0,5 

.2.2 B 0,5 

.3 

I. t.M(Cr)
m(Cr)

3.F


  

 

m(Cr) 2,59g  

0,5 

 

 
0,25 

ء 
جس

ان
2 

.1.1 2 5 (aq) 2 (l) 2 5 (aq) 3 (aq)C H COOH H O C H COO H O    0,5 

تاستؼًال )كتاتح يؼادنح انتفاػم انساطم أثُاء انًؼاٚشج  -

 .(سٓى ٔازذ

 . استغلال يُسُٗ أٔ َتائح انًؼاٚشج -

 . ٔاستغلانّ زًغ ـ لاػذجيؼهًح انتكافؤ خلال يؼاٚشج -

لاػذج ٔتؼشُف -كتاتح انًؼادنح انًًُزخح نهتسٕل زًغ -

. انًضدٔختٍٛ انًتذخهتٍٛ فٙ انتفاػم

تؼشٚف َسثح انتمذو انُٓائٙ نتفاػم ٔتسذٚذْا اَطلالا يٍ  -

. يؼطٛاخ تدشٚثٛح

زساب لًٛح خاسج انتفاػم  -
rQ ٙنًدًٕػح كًٛٛائٛح ف 

. زانح يؼُٛح

كتاتح تؼثٛش ثاتتح انسًؼٛح  -
AK  انًٕافمح نًؼادنح تفاػم

 .زًغ يغ انًاء ٔاستغلانّ

يؼشفح  -
A ApK =- log K. 

 انًسهٕل pHتؼٍٛٛ انُٕع انًًٍٓٛ، اَطلالا يٍ يؼشفح  -

ApKانًائٙ ٔ  .زًغ/ انًضدٔخح لاػذج 

.1.2 
1,6%  

 تفاػم يسذٔد
0,5 

0,25 

.1.3 

2

3 éq

r,éq

a 3 éq

H O
Q

C H O





  


   

 

5

r,éqQ 1,28.10  

0,5 

 

 

0,25 

.1.4 ApK 4,89  0,5 

.2.1 2 5 (aq) (aq) 2 5 (aq) 2 (aq)C H COOH HO C H COO H O     0,5 

.2.2 bEV 20mL  0,25 

.2.3 

b bE
a

a

C .V
C

V
  

2 1

aC 5.10 mol.L   

0,25 

 

0,25 

.2.4 
am 10.C .V.M  

m 37g  

0,25 
 

0,25 

2.5.  
 انطشٚمح

2 5%(C H COOH) 75% 
0,25 

0,25 
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 (َقط 3,5 )2تًريٍ 

 عُاصر الإجابت انسؤال
سهى 

 انتُقيط
 يرجع انسؤال في الإطار انًرجعي

ء 
جس

ان
1

 

 0,25 خطأ 1.1.
 .تؼشٚف انًٕخح انًٛكاَٛكٛح ٔسشػح اَتشاسْا -

. تؼشٚف انًٕخح انطٕنٛح ٔانًٕخح انًستؼشػح -

 .استغلال انؼلالح تٍٛ انتأخش انضيُٙ ٔانًسافح ٔسشػح الاَتشاس -

: استغلال ٔثائك تدشٚثٛح ٔيؼطٛاخ نتسذٚذ -

                 أٔ ؽٕل انًٕخح؛   يسافح

                  انتأخش انضيُٙ ؛ 

                 سشػح الاَتشاس . 

 0,25 طسٛر 1.2.

.2 t 2,5ms   0,25 

.3 
انطشٚمح

 
1v 340m.s  

0,25 
 

0,25 

ء 
جس

ان
2

 

.1 

131 A 0

53 Z 1I X e   

131

54 Xe :انُٕاج انًتٕنذج   

0,25 
 

0,25 
ٔ  تؼشٚف انتفتتاخ انُٕٔٚح -   

 
ٔ   َثؼاث ٔالا . 

. إََٙ الاَسفاظيؼادلاخ انُٕٔٚح تتطثٛك قالكتاتح - 

. تؼشٚف ٔزساب انُمض انكتهٙ ٔؽالح انشتؾ-  -

. ½ t ٔػًش انُظف تؼشٚف ثاتتح انضيٍ -  -

 .½ ٔ  ٔ  tاستغلال انؼلالاخ تٍٛ - 

يؼشفح ٔاستغلال لإٌَ انتُالض الإشؼاػٙ ٔاستثًاس انًُسُٗ انز٘ - 

 .ٕٚافمّ

  :يٍ ؽشف تفاػم َٕٔ٘  (انُاتدح)زساب انطالح انًسشسج -  -

libéréeE E . 

 

.2 
انطشٚمح

 
E 0,46MeV   

0,25 
 

0,25 

.3.1 1/2t 8 jours  0,25 

.3.2 
 انطشٚمح

12

0N 4.10
 

0,25 
 

0,25 

3.3.  
 انطشٚمح

1t 34,58 jours  
0,25 

0,25 
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 (َقط 4,5 )3تًريٍ 

 عُاصر الإجابت انسؤال
سهى 

 انتُقيط
 يرجع انسؤال في الإطار انًرجعي

 0,25 انطشٚمح .1.1.

 انؼلالح  ٔاستغلاليؼشفح-  -
dt

dq
i  تانُسثح نًكثف فٙ الاططلاذ 

 . يستمثم

u.Cqيؼشفح ٔاستغلال انؼلالح -  - .      

 ( nF ) ٔ (µF) ٔانٕزذاخ اندضئٛح  Fيؼشفح سؼح يكثف،  ٔٔزذتٓا  -   -

 ٔ(pF.)  

 . تسذٚذ سؼح يكثف يثٛاَٛا ٔزساتٛا-  -

زهٓا ػُذيا ٚكٌٕ ثُائٙ انمطة انتسمك يٍ  إثثاخ انًؼادنح انتفاػهٛح ٔ-

RC خاػؼا نشتثح تٕتش. 

تسذٚذ تؼثٛش انتٕتش -  -
cu (t)(الاستداتح)  ٍٛيشتطٙ يكثف ػُذ خؼٕع ت

 نشتثح تٕتش ٔاستُتاج تؼثٛش شذج انتٛاس انًاس فٙ انذاسج RC  ثُائٙ انمطة

 .ٔتؼثٛش  شسُح انًكثف

تؼشُف ٔتًثٛم يُسُٛاخ تغٛش انتٕتش تٍٛ يشتطٙ انًكثف ٔانًمادٚش -  -

 .انًشتثطح تّ تذلانح انضيٍ ٔاستغلانٓا

دانح صيُٛح يتظهح ٔأٌ شذج انتٛاس  يؼشفح أٌ انتٕتش تٍٛ يشتطٙ انًكثف  -

 .   t=0دانح غٛش يتظهح ػُذ 

 .  يؼشفح ٔاستغلال تؼثٛش ثاتتح انضيٍ -

.1.2.1 

 

 انطشٚمح

 
t

RC
E

i(t) .e
R



  

 

0,25 

 

0,25 

.1.2.2 
  انطشٚمح

R 1k     
0,25 

0,25 

 0,25 انطشٚمح 1.2.3.

 0,25 انطشٚمح 2.1.1.

. انذٔس٘ ٔشثّ انذٔس٘ ٔانلادٔس٘: يؼشفح الأَظًح انثلاثح نهتزتزب-  -

 تؼشُف ٔتًثٛم يُسُٛاخ تغٛش انتٕتش تٍٛ يشتطٙ انًكثف تذلانح انضيٍ - -

 .تانُسثح نلأَظًح انثلاثح ٔاستغلانٓا

 فٙ q(t)  إثثاخ انًؼادنح انتفاػهٛح نهتٕتش تٍٛ يشتطٙ انًكثف أٔ نشسُتّ- -

 .زانح انخًٕد انًًٓم ٔانتسمك يٍ زهٓا

.  تؼثٛش انذٔس انخاصٔاستغلال  يؼشفح -

 .يٍ يُظٕس ؽالٙانثلاثح نهتزتزب تفسٛش الأَظًح  -

 .يؼشفح ٔاستغلال يخططاخ انطالح -

 .يؼشفح ٔاستغلال تؼثٛش انطالح انكهٛح نهذاسج -

 

.2.1.2 
(C1) ْٕ ُٗانًُس  

 انتؼهٛم
0,25 

0,25 

 أ2.1.3 -
 انطشٚمح

0T 2 LC 
 

0,25 

0,25 

 0,5 انطشٚمح   ب2.1.3-

.2.2.1 
2 2

t C

1 1
E C.u L.i

2 2
    0,5 

.2.2.2 
 انطشٚمح

3E 2,21.10 J    

0,5 

0,25 
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 (َقط 5  )4تًريٍ 

 عُاصر الإجابت انسؤال
سهى 

 انتُقيط
 يرجع انسؤال في الإطار انًرجعي

ء 
جس

ان
1

 

.1 
 انُظاو انثذئٙ : 1انًدال 

 انُظاو انذائى : 2انًدال 
0,25 

استغلال يخطؾ انسشػح -  0,25
Gv (t)  . 

تطثٛك انمإٌَ انثاَٙ نُٕٛتٍ نهتٕطم إنٗ انًؼادنح انتفاػهٛح نسشكح - 

 .يشكض لظٕس خسى طهة فٙ سمٕؽ سأسٙ تازتكان

:ٔاستغلال انًُٕرخٍٛ انتانٍٛٛ نمٕج الازتكان فٙ انًٕائغ يؼشفح- 
 

 F kv iٔ 2
 

 F kv i. 

)استغلال انًُسُٗ  - )Gv f tنتسذٚذ  : 

انسشػح انسذٚح 
lv؛ 

 انضيٍ انًًٛض  ؛ 

انُظاو انثذئٙ ٔانُظاو انذائى  .

 .يؼشفح انًشخغ انغانٛهٙ- 

 

.2 

 انطشٚمح

m

k
   

0,5 

 

0,25 

3.1.  
0,1s   

k 0,1(SI)  

0,25 

0,25 

3.2.  
1v 0,88m.s  0,25 

4.  
r a

V
(1 )

g.
  





3

r 0,94g.cm   

0,5 
 

a 

0,25 

ء 
جس

ان
2

 

.1.1 B 0,5 

 .يؼشفح انًشخغ انًشكض٘ انشًسٙ ٔانًشخغ انًشكض٘ الأسػٙ -

 . تطثٛك انمٕاٍَٛ انثلاثح نكٛثهش فٙ زانح يساس دائش٘ -

 .يؼشفح انتؼثٛش انًتدٓٙ نمإٌَ انتدارب انكَٕٙ -

 أٌ انمٕج انتٙ ٚخؼغ نٓا يشكض لظٕس لًش اططُاػٙ أٔ يؼشفح -

 .كٕكة لٕج اَدزاتٛح يشكضٚح

تطثٛك انمإٌَ انثاَٙ نُٕٛتٍ ػهٗ يشكض لظٕس لًش اططُاػٙ أٔ 

 .كٕكة نتسذٚذ ؽثٛؼح انسشكح أٔ أزذ انثشايتشاخ انًًٛضج نهسشكح

 0,5 انطشٚمح 1.2.

 0,5 انطشٚمح 1.3.

.2 
 انطشٚمح

2h 35903,6km 
0,5 

0,25 


